「おとぎの里の"楽市楽座"」

愛車自慢

5年ぶりに開催 上田道と川の駅 『かえってきた ええじゃないか』 10/12(土).13(日)「集まれ愛車自慢」参加 申込書

| 申込日 年 月 日 | |
|-----------|--|
|-----------|--|

開催趣旨に賛同し、下記の通り「集まれ愛車自慢 ~Autumn Meeting~ 」への参加を申込みます。

開催趣旨:日本百景 奇岩「岩鼻」の眼下、千曲川を見渡せる広大な敷地の自然豊かな「上田 道と川の駅」をフィールドに、飲食・物販の「**市**」と、パフォーマンス、体験・交流の「**啐**」 を展開し、魅力ある地域づくのに寄与する。

| | | | へ、個力のもほうとうに | |
|---------------|--|------|-----------------|----------------------|
| 参加申込品 | 内容 | | | |
| 参加日 | 10/12(土)の1日 ・ 13(日)の1日 | 3 · | 12(土).13(日)の2日間 | ※いづれかに○印を付けてください。 |
| 参加者名 (団体名) | | | 参加車両の写真を貼付 | してください。(メール添付でもOkです) |
| ご担当者名 | ※下記誓約事項同意のサインとなります | | | |
| 住 所 | (〒) | 車両 | | |
| TEL | () | | | |
| FAX | () | | | |
| 当日の連絡先 | お名前 | | | |
| | 携带番号 | | | |
| E-Mail | | | | |
| 誓約事項 | ・主催者及び上田 道と川の駅のスタッ ・違法改造車両(展示車両、搬入車両共)て ・飲酒運転は絶対しません。また、所覧 | の参加に | はしません。 | マナー、誓約事項、車両展示位置等々) |

- ・飲酒運転は絶対しません。また、所定箇所以外での喫煙、商品版売、空ふかしや過度な音量のBGM等、主催者および施設管理者が不適切と判断する行為はしません。
- ・当イベントへの参加途中、参加後を含め、発生した事故、盗難、破損、汚損、負傷等について、主催者および 施設管理者への損害賠償等を要求せず、また、その責を問いません。
- 展示車両、搬入車両、所持品の保管管理ば自己責任で行います。また、展示に関わるゴミは持ち帰ります。
- ・私の過失により、会場施設や資機材等に損害を与えた場合は、その損害に対して弁償します。

お申し込み時点で 同意をいただいたも のといたします。

- ・イベント関係者(主催者、来訪者、報道関係など含む)による、車両(ナンバープレート含む)及び参加者(同伴者含む)の撮影や諸々の媒体への掲載等を許可します。また、その場合、肖像権やプライバシー権等を主張しません。
- 主催者及び施設管理者が認めない会場内の走行や途中退場はしません。
- ・政治宗教イデオロギーの表現、公序良俗に反する行為はしません。
- ・暴力団、暴力団員、その関係者、その他反社会勢力ではありません。

| _ | | _ | | |
|---|--|---|----------------|--|
| | | | C /2 11 | |
| | | | | |

| 車両PR・説明 ※広報物・看板等 の原稿となります。 | ■車種やご自慢ポイント、PR等をお願い致します。 いずれかにO印を付けてください | | | | | |
|----------------------------------|---|--|--|--|--|--|
| | 車種 年式 移動 自走・積載車で搬入 | | | | | |
| | ご自慢ポイントやPR | | | | | |
| | ■車両乗り入れ、10/12(土).13(日)です。受付は午前9時から10時です。 | | | | | |
| 参加について | | | | | | |
| | ■展示場所は、会場スタッフが案内いたします。12(土)川の駅親水広場、13(日)道の駅へリポート | | | | | |
| | ■車検に対応していない車両は、積載車等での搬入を厳守してください。 | | | | | |
| | ■参加時は車両の展示とあわせて、フォトコンテストの写真撮影のご対応をお願いします。 | | | | | |
| | ※愛車の写真は、14(月・祝)より、上田 道と川の駅ホームページ「フォトコンテスト作品受付」まで。 | | | | | |
| | ※入賞者には賞品が贈られます。入賞作品は、上田 道と川の駅の来年のカレンダーに掲載されます。 | | | | | |

参加費について

参加費 1台につき 3,000円です。 2日間参加の場合は、5,000円/1台(2日間)です。 ※参加当日会場にてお支払いください。 ※参加いただいたみなさんには参加賞をプレゼントいたします。 ※天候や主催者及び施設管理者の判断により、途中閉催となった場合でも参加費の返却はいたしかねます。

申込締切日 9月30日(月) 会場及び景品の準備のため、お申し込みはお早めにお願いいたします。

■申込み先 下記宛に郵送・FAX又はメールでお申込みください。 応募フォームはホームページからもダウンロードできます。

上田道と川の駅 えぇじゃないか実行委員会 事務局:上田道と川の駅おとぎの里

〒386-1106 上田市小泉2575-2 TEL: 0268-75-0587 FAX: 0268-75-0586 e-mail: info@otoginosato.jp